

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7549號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
《隨堂開示錄》
對談專訪 51
佛教面談 (-) 4-1

詳見9版

貨幣匯價

| 幣別 | 買入 | 賣出 |
|-----|--------|--------|
| 美元 | 27.515 | 28.185 |
| 歐元 | 33 | 34.34 |
| 港幣 | 3.445 | 3.649 |
| 日圓 | 0.2546 | 0.2674 |
| 人民幣 | 4.219 | 4.381 |

註：新台幣昨收28.336元 升值0.2分
台灣銀行提供

亞洲股市

| 股市 | 收盤指數 | 漲 | 跌 |
|--------|----------|---|--------|
| 台灣集中市場 | 16410.16 | ▲ | 68.78 |
| 台灣店頭市場 | 199.02 | ▲ | 5.54 |
| 東京日經 | 30156.03 | ▲ | 138.11 |
| 香港恆生 | 30319.83 | ▼ | 324.90 |

今日天氣

| 地區 | 氣溫°C | 天氣 |
|----|-------|------|
| 台北 | 17~25 | 多雲 |
| 桃園 | 15~25 | 晴時多雲 |
| 新竹 | 14~25 | 晴時多雲 |
| 台中 | 16~28 | 晴時多雲 |
| 南投 | 15~28 | 晴時多雲 |
| 嘉義 | 15~26 | 晴時多雲 |
| 台南 | 16~25 | 晴時多雲 |
| 高雄 | 18~25 | 晴時多雲 |
| 花蓮 | 18~24 | 陰時多雲 |
| 台東 | 18~25 | 多雲 |

世界天氣

| 地區 | 氣溫°C | 地區 | 氣溫°C |
|-----|-------|----|--------|
| 東京 | 4~15 | 香港 | 20~25 |
| 曼谷 | 26~32 | 福州 | 13~19 |
| 雪梨 | 18~23 | 昆明 | 9~21 |
| 洛杉磯 | 14~19 | 武漢 | 9~20 |
| 紐約 | 0~4 | 上海 | 6~13 |
| 里約 | 23~30 | 南京 | 5~13 |
| 日內瓦 | 4~13 | 西安 | 6~17 |
| 倫敦 | 7~14 | 青島 | 2~5 |
| 羅馬 | 6~19 | 北京 | -2~7 |
| 約堡 | 15~23 | 瀋陽 | -11~-3 |



百寶村 日常美學

【本報彰化訊】彰化縣政府邀請「WALLPIORS 國際藝術組織」彩繪藝術家楊惟竹，選定埤頭鄉兩處街區進行彩繪裝置藝術，彰化縣長王惠美盼藉由彰化百寶村結合街景藝術彩繪牆，用藝術妝點埤頭街道，讓美學融入民眾生活日常。

經濟暨綠能發展處副處長王照貴表示，縣府斥資三千五百萬元進行百寶村創新場域專案計畫，除了百寶村硬體設備進行更新，周邊也選定埤頭鄉公所對面的五連棟建築，以及埤頭鄉農會青年育成基地兩處重要街區節點，打造結合街景與繽紛色彩的藝術彩繪牆，象徵彰化多元物產的繽紛色彩。

彩繪牆融入在地物產建築意象，如黃色代表稻米之鄉的金黃稻穗、紫紅色象徵葡萄及火龍果、綠色代表各類蔬菜等，藉由建築彩繪傳遞彰化多元豐富的產業特色魅力。

彰化百寶村結合街景藝術彩繪牆，用藝術妝點埤頭街道。圖／彰化縣政府提供



疫苗奏效！全球確診少50%

【本報綜合外電報導】根據美國約翰霍普金斯大學統計，截至21日，全球至少246萬5258人染疫死亡，至少1億1131萬9845人確診。但是新增確診大幅降低，顯示疫苗奏效，包括美加兩國新增病例減少28%，非洲、亞洲、歐洲下降9%。

全球過去1周新增確診比前一周下降12%，與1月每日新增近75萬例相比，更大幅下跌50%，約為36.2萬，是4個月以來的最低水平，顯示疫苗發揮效用。最新統計顯示，美國和加拿大新增確診減少28%，非洲、亞洲、歐洲下降9%，中南美洲少了7%。疫苗接種率領先全球的以色列20日更表示，施打輝瑞疫苗2劑後，防護力達95.8%，預防重症達99.2%，預防死亡98.9%有效。

而預定22日展開全國接種計畫的澳洲，21日提前一天展開，總理莫里森率先施打輝瑞疫苗第一劑。澳洲已連兩天未新增確診病例。3月之前，澳洲預計會有多達400萬人自願接種疫苗。

日本21日新增1032例確診與50人病歿，為連續第6天超過千例。日本採購的輝瑞疫苗已到貨兩批約83萬

8000劑，可供約42萬人施打；不過，由於醫療人員較預期的370萬人多出約100萬人，加上4月前的疫苗供給量有限，可能影響高齡者等施打時程。

此外，厚生勞動省正在檢討修改行政命令，讓原本法律禁止的護理師按日派遣可以解禁，希望因應目前許多設施出現護理師不足的問題。

印度疫苗生產商 先滿足國內需求

南韓21日則通報416例新增確診，其中391例為本土感染。總理丁世均表示，11.7萬劑輝瑞疫苗將於26日運抵，27日開始讓一線醫護人員施打。南韓自26日起也將開放施打牛津疫苗。

在英國，近來每日新增確診病例數和染疫死亡數下滑，當局21日通報新增9834例確診，低於萬例。首相強生訂下更具野心的疫苗接種目標，所有英國成年人在7月底之前，都將接種第一劑疫苗。英國從去年迅速批准疫苗上市之後，火速展開疫苗接種計畫，目前有超過1700萬人接種第一劑。

全球疫苗供不應求，但全球最大疫苗生產商「印度血清研究所」21日請求外國政府耐心等待新冠疫苗，並稱已被指示須優先滿足國內需求。印度上月中開始執行全球最大規模的新冠疫苗接种計畫，政府並責令外交部監督並管制疫苗的對外出口。

美國約翰霍普金斯大學統計，全球過去1周新增確診，比1月每日新增下降50%。



80歲仍有夢 網紅奶奶遊世界



【本報綜合外電報導】環遊世界是許多人的夢想，而追逐這個夢想，無論何時開始或許都不算晚。俄羅斯就有一位老太太，即使年過八十歲，仍然決定踏上旅途，遊遍了俄羅斯和世界其他著名景點，並在社交媒體上記錄了她的旅行。她的事蹟除了在網路竄紅之外，也為自己最後的人生，留下了最精彩的一頁。

根據日媒「COSMOPOLITAN」報導，俄羅斯一位老婆婆額爾茲華（Elena Ekhnova），年輕時一直沒有太多時間跟金錢外出旅遊。就在他八十三歲生日的那一年，朋友們勸他「現在既然有年金，怎麼不出門旅遊呢？」，額爾茲華也覺得很有道理，於是馬上就動身出發。

從此跑遍世界各地的額爾茲華，在二〇一六年來到越南，在當地碰到同樣是俄羅斯來的年輕旅行者。年輕旅行者知道額爾茲華的事情之後，非常驚訝上了年紀的

她，居然有環遊世界的精力，於是幫她建立社群網站帳號，將她的旅途放上網與其他網友分享，成功在二〇一八年成為被網友大力追捧的網紅。

額爾茲華不僅是一個有勇氣的旅行家，也是一個冒險家，願意投入各種活動，並與當地人一起參加他們的儀式。她在蒙古的葉尼塞河漂流，在德國騎摩托車，在以色列騎駱駝等。

她曾在受訪時表示：「如果額爾茲華可以做到，那麼您也可以。」

額爾茲華的旅程一直維持到九十歲，後來因為肺炎的關係而休養。休養期間，曾有巴西的粉絲邀請她來巴西，她也回應「一定會過去的！」不過額爾茲華在隔年二〇一九年，還是以九十一歲的高齡與世長辭，還能達成和網友的約定。但額爾茲華在人生的最後，終究留下了精彩的一頁作為道別。

額爾茲華年過八十歲仍勇敢追夢，並將旅程記錄在網路上，其正向精神受到不少人尊敬。圖／取自網路